
F́ısica 3 - Diurno - Problemas para discussão em 02 maio

1. Uma corrente de 30 A percorre, em sentidos opostor, dois fios longos e paralelos, separados por
uma distância de 5 cm. Qual é a fôrça por unidade de comprimento sobre um dos fios?

2.

3. a) Determine o campo magnético num ponto z do eixo de uma corrente circular I de raio b é
O eixo z coincide com o eixo da espira que carrega a corrente, e sua origem está no plano da espira.

b) Calcule explicitamente a integral de linha do campo ao longo do eixo z de −∞ a +∞ para
verificar a fórmula geral

∮
~B · ~dl = µ0I

c) Porque podemos ignorar o “retorno” da trajetória, que seria necessário para completar a curva
fechada?

4.
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Os problema acima são adaptados ou reproduzidos do caṕıtulo 6 do texto Eletricidade e Magnetismo
de E. M. Purcell, Ed. Edgard Blücher, São Paulo, Brasil (1970).
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